
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín                                                         

             VÝZKUM V00-06                 DOTAZOVÁNÍ  29.5. - 5. 6. 2000                                   ČERVEN 2000             
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  
 

3. „Co považujete za největší úspěch a co za největší  

neúspěch  vlády?“ 

a) Největší úspěch 

 

 

................................................................................ 

b) Největší neúspěch 

 

 

 ... ............................................................................ 

4. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

 sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano.............................. 1 

spíše ano...................................... 2 

spíše ne........................................ 3 

rozhodně ne ................................ 4 

nebo  nevíte ?“.............................. 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO......... 0 
 

POKYN: OT. č.5 POUZE TĚM, KDO V OT. č.4 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

5. „Kterou stranu byste volil?“     

                                         

 

   ...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.5 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

6. „I když zatím nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám 

některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

která to je  ?“ 

 

 

....................................................................... 

 

7. „Jaký je Váš vztah k této straně? 

Jste jejím přesvědčeným přívržencem ........ 1 

většinou s ní souhlasíte, ale na něco máte 

jiný názor ....................................................  

 

2 

její stanoviska jsou Vám blízká, ale v 

mnohém máte jiný názor ............................. 

 

3 

nebo se Vám nelíbí žádná strana, ale tato 

Vám vadí nejméně?“ ................................... 

 

4 

NEVÍ ...........................................................  5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

8. „Mají podle Vás představitelé ČR vystupovat proti 

nedodržování lidských práv v cizích státech?“ 

ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4                  5 

POKYN: JEN TĚM, KDO V OT.Č. 8 UVEDLI VAR.1 NEBO 2. 

9. „Proč si myslíte, že ano?“ 

 

 

 ... ............................................................................ 

 

POKYN: JEN TĚM, KDO V OT.Č.8 UVEDLI VAR.3 NEBO 4. 

10. „Proč si myslíte, že ne?“ 

 

 

 ... ............................................................................ 

 

11. „Vzpomenete si na nějaký případ z poslední doby, kdy se 

 naši představitelé angažovali za dodržování lidských práv 

 v cizí zemi? Jestliže ano, uveďte, který to byl ?“ 

 NEVZPOMNĚL SI  ...... 01 

 

................................................................ ...... 

12. „Nyní Vám přečtu jména některých politiků. U každého 

mi, prosím,  řekněte,  zda mu důvěřujete nebo nedůvěřujete 

či neumíte posoudit. Případně zda      tohoto politika neznáte. 
                                               DŮVĚ-  NEDŮVĚ-  NEVÍ  NEZNÁ 

                                                ŘUJE       ŘUJE 

a) Libuše Benešová 1 2 3 4  

b) František Brožík 1 2 3 4  

c) Karel Březina 1 2 3 4  

d) Petra Buzková 1 2 3 4  

e) Pavel Dostál 1 2 3 4  

f) Jan Fencl 1 2 3 4  

g) Bohumil Fišer 1 2 3 4  

h) Miroslav Grebeníček 1 2 3 4  

i) Miroslav Grégr 1 2 3 4  

j) ) Stanislav Gross 1 2 3 4  

k) Václav Havel 1 2 3 4  

l) Jan Kasal 1 2 3 4  

m) Jan Kavan 1 2 3 4  

n) Václav Klaus 1 2 3 4  

o) Karel Kühnl 1 2 3 4  

p) Miloš Kužvart 1 2 3 4  

q) Petr Lachnit 1 2 3 4  

r) Ivan Langer 1 2 3 4  

s) Pavel Mertlík 1 2 3 4  

t) Otakar Motejl 1 2 3 4  

u) Pavel  Rychetský 1 2 3 4  

v) Jaromír Schling 1 2 3 4  

w) Vladimír Špidla 1 2 3 4  

x) Vladimír Vetchý 1 2 3 4  

y) Eduard Zeman 1 2 3 4  

z) Miloš Zeman“ 1 2 3 4  
 

13. „ Pokuste se celkově zamyslet nad tím, jak se strany 

 chovají. 

Jste s tím spokojen ........................................ 1 

k chování některých stran máte výhrady ....... 2 

celkově se Vám chování stran příliš nelíbí ... 3 

nebo jste situací znechucen?“ ...................... 4 
NEZAJÍMÁ SE....................................................... 5 

14. „ Ke které politické straně máte největší výhrady: 

 

 na 1. místě .................................................  
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 na 2. místě“................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU 1.SEZNAM PROFESÍ 

15. „Na seznamu jsou uvedena některá povolání.  Důkladně 

si jej prohlédněte. Vyberte pak povolání, jehož si vážíte 

nejvíce a dejte mu 99  bodů. Pak vyberte takové, jehož si 

vážíte nejméně a obodujte je číslem 01 nebo nějakým níz -

kým číslem od jedničky do desítky. Potom postupujte 

odshora dolů a všem zbývajícím přiřaďte body od 02 do 98 

podle osobního uvážení.  Využijte přitom celý rozsah 

hodnot, to je nízké, střední i vysoké hodnocení." 

A) BANKOVNÍ ÚŘEDNÍK   

B) NOVINÁŘ   

C) SEŘIZOVAČ, NÁSTROJAŘ   

D) DOCENT NEBO PROFESOR NA VYSOKÉ 

ŠKOLE 

  

E) SOUKROMÝ ZEMĚDĚLEC   

F) MAJITEL MALÉHO OBCHODU   

G) UKLÍZEČ(KA)   

H) KONSTRUKTÉR, PROJEKTANT   

I) LÉKAŘ NA POLIKLINICE   

J) UČITEL NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE   

K) VOJÁK Z POVOLÁNÍ (MAJOR)   

L) SOUKROMÝ PRAKTICKÝ LÉKAŘ   

M) POLICISTA   

N) STROJVEDOUCÍ   

O) VĚDEC   

P) OPRAVÁŘ TELEVIZORŮ   

Q) MISTR V TOVÁRNĚ   

R) MINISTR   

S) PROGRAMÁTOR   

T) PROFESIONÁLNÍ SPORTOVEC   

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU 2. SEZNAM PROFESÍ. 

16. „A nyní se prosím zamyslete ještě nad těmito  profesemi               

a přiřaďte jim body podle toho, jak  si jich vážíte." 

A) ÚČETNÍ   

B) MANAŽER   

C) SEKRETÁŘKA   

D) KNĚZ   

E) POSLANEC   

F) STAROSTA   

G) SOUDCE   

POKYN:  PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A . 

17. „V poslední době se opět hovoří o průběhu výstavby 

jaderné elektrárny Temelín.   Myslíte si, že by měla být 

uvedena do provozu ?“ 

ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

          1                  2           3              4               5  

POKYN: POKUD V OT. 17 ODPOVĚDĚL VAR. 1, 2, 

POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

18. „Proč by podle Vašeho názoru měla být  tato elektrárna  

uvedena do provozu ?“ 

 

 

 

............................................................................. 

POKYN: POKUD V OT. 17 ODPOVĚDĚL VAR. 3, 4,  

POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

19. „Proč by podle Vašeho názoru tato elektrárna  neměla být 

uvedena do provozu ?“ 

 

 

........................................................................... 

 

 

20. „Myslíte si, že současné příjmy vaší domácnosti jsou 

oproti průměrným příjmům jiných  domácností   v  ČR  

 mnohem vyšší ............................................. 1 

trochu vyšší...................................................              2 

asi tak stejné ................................................                       3 

trochu nižší ..................................................  4 

mnohem nižší?“............................................ 5 

NEVÍ ...........................................................   6 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B . 

21. „Které z těchto výroků nejlépe charakterizují to, jak vaše 

domácnost vychází s penězi?“ 

 
ŽIJEME VELMI CHUDĚ, NEMÁME DOST 

PENĚZ ANI NA ZÁKLADNÍ VĚCI .................... 

 

1 

ŽIJEME SKROMNĚ - PENÍZE VYDÁVÁME 

JEN VELMI OPATRNĚ ......................................... 

 

2 

ŽIJEME ASI TAK PRŮMĚRNĚ - MÁME 

PENÍZE NA BĚŽNÉ POTŘEBY, ALE NA 

DRAŽŠÍ VĚCI MUSÍME ŠETŘIT..........................                     

 

 

3 

ŽIJEME SI DOBŘE - MŮŽEME SI MNOHÉ 

DOVOLIT   I BEZ ZVLÁŠTNÍHO ŠETŘENÍ......... 

 

4 

ŽIJEME SI VELMI DOBŘE - MŮŽEME SI 

DOVOLIT URČITÝ LUXUS................................... 

 

5 

NEVÍ .......................................................................   6 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C . 

22. „A pokud jde o finanční situaci vaší domácnosti do 

budoucna, které z těchto výroků ji nejlépe charakterizují?“  

JSEM PŘESVĚDČEN, ŽE FINANČNĚ 

VYJDEME......................................................  

 

1 

CHUDOBY SE NEOBÁVÁM, I KDYŽ SE 

NAŠE SITUACE MŮŽE ZHORŠIT  ............           

 

2 

CHUDOBY SE TROCHU OBÁVÁM, I 

KDYŽ SI MYSLÍM, ŽE TO ZVLÁDNEME . 

 

3 

BOJÍM SE CHUDOBY A NEVÍM, JAK S 

PENĚZI VYJDEME....................................... 

 

4 

NEVÍ ...........................................................   5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D . 

23. „Znáte Vy osobně nebo z vašeho okolí skutečně chudého 

člověka nebo rodinu?“ 

JÁ OSOBNĚ SE POVAŽUJI ZA CHUDÉHO... 1 

ANO, ZNÁM NĚKOLIK TAKOVÝCH LIDÍ 

(TAKOVÝCH RODIN)......................................             

 

2 

ANO, ZNÁM JEDNOHO NEBO DVA 

TAKOVÉ LIDI (TAKOVÉ RODINY) ............. 

 

3 

NE, NEZNÁM NIKOHO TAKOVÉHO........... 4 

NEVÍ ........................................................... ....  5 

 

POKYN:  NAPŘ. POČET 5 KÓDUJTE JAKO 05, POČET 60 

JAKO 60. 

24. „Kolik  je podle vašeho odhadu u nás asi chudých lidí?  

V každém stu lidí je podle Vás asi     

 

............. chudých lidí.“ 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

25. „Řekněte prosím, jaký je Váš názor na působení  

následujících hnutí v naší zemi. Řekl byste, že jsou 

pro společnost   
ROZHODNĚ  

PROSPĚŠNÁ  

    1 

SPÍŠE  

PROSPĚŠNÁ 

2 

SPÍŠE  

ŠKODLIVÁ 

 3 

ROZHODNĚ 

ŠKODLIVÁ 

 4 

NE-

VÍ                            

5 

a)  hnutí za lidská práva?  1  2  3  4 5  

b) anarchisté ? 1  2  3  4    5  

c) skinheadi ? 1  2  3  4 5  

d) ekologické iniciativy?“ 1  2  3  4 5  
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POKYN: PRO OT. Č.26 - 31 PODEJTE DOTÁZANÉMU 

LÍSTEK A  

26. „Považujete za prospěšné    
ROZHODNĚ  

ANO 

    1 

SPÍŠE  

ANO 

2 

SPÍŠE  

NE 

 3 

ROZHODNĚ 

NE 

 4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

a)  charitativní organizace? 

 

1  2  3  4 

 

5 

 

 

b) kulturní nadace ?  1  2  3  4    5  

c) zájmové spolky ?“ 1  2  3  4 5  
 

 

27. „V září  bude v Praze  jednat Světová banka a 

Mezinárodní měnový fond. Hodnotíte tuto událost  

velmi kladně........................... 1 

spíše kladně........................... 2 

spíše záporně........................... 3 

velmi záporně?“...................... 4  

NEVÍ .................................... 5  
 

 

 

28. „Myslíte, že o činnosti Mezinárodního měnového fondu  a 

Světové banky máte dostatek informací?“ 
ROZHODNĚ     

ANO              

1 

SPÍŠE       

ANO           

2  

SPÍŠE            

NE                    

3      

ROZHOD-

NĚ    NE                   

4 

NEVÍ            

          

5 

 

 
 

29. „V průběhu zasedání těchto institucí se v Praze budou 

konat  protestní demonstrace   se  zahraniční účastí.  

Očekáváte, že proběhnou bez větších problémů a výtržností?“ 

 

ROZHODNĚ     

ANO              

1 

SPÍŠE       

ANO           

2  

SPÍŠE            

NE                    

3      

ROZHODNĚ    

NE                   

4 

NEVÍ            

          

5 

 

 

 

30.  „Domníváte se,  že by se takové protestní akce   

měly  povolovat .................................... 1 

ano, ale jen za určitých podmínek ......... 2 

nebo by se neměly  povolovat?“ ............ 3  

NEVÍ ....................................................  4  

 

 

31.  „Řekl byste,  že sdělovací prostředky informují o 

chystaných protestech a jejich důvodech objektivně, 

nestranně?“ 

ROZHODNĚ     

ANO              

1 

SPÍŠE       

ANO           

2  

SPÍŠE            

NE                    

3      

ROZHOD-

NĚ    NE                   

4 

NEVÍ            

          

5 

 

 

 

32.  „Máte zato, že  proti  politice Mezinárodního  měnového  

fondu  a Světové banky u nás vystupují  

                      ANO  ....1   NE ....2   NEVÍ ....3 

a)  radikální skupiny  a organizace? 1  2  3  
b) nevládní  ekologicky zaměřené    

    organizace 

 

1  2  3 
 

c) politické strany a jiné  organizace? 1  2  3  
d) odborníci z řad ekonomů?“ 1  2  3  
 

 

33. „Pokud jde o pobyt účastníků demonstrace, plánuje se 

jejich ubytování v objektu  Strahovského stadiónu v Praze.  

Myslíte si, že je to lepší řešení než  ponechat  na nich, aby si  

problém   noclehů  vyřešili sami?“  

LÉPE POSKYTNOUT NOCLEH ..................1 

LÉPE JE TO NECHAT  

NA ÚČASTNÍCÍCH DEMONSTRACE ........2 

NEVÍ ...............................................................3 

34. „Pokud jde o postup policie vůči demonstrantům,  

domníváte se, že by                                                                                          
               ANO  ....1   NE ....2   NEVÍ ....3 

a)Měla zakročit už před konáním 

   demonstrace, to je např. izolováním 

  případných nebezpečných účastníků?  

 

 

1  2  3 

 

b)Měla by zakročit v průběhu 

   demonstrace, když účastníci slovně 

   projeví úmysl poškozovat majetek či 

   ohrožovat občany?  

 

 

 

1  2  3 

 

c)Měla by zakročit v průběhu 

   demonstrace, při skutečném  

   ohrožení majetku či občanů ? 

 

 

1  2  3 

 

d)Měla by se vyhnout jakýmkoli 

   zásahům?“ 

 

1  2  3 
 

35. „ Domníváte se, že 55. výročí ukončení II. světové války v 

Evropě a osvobození  Československa byla věnována 

pozornost   

příliš velká.......................................................... 1 

přiměřená ........................................................... 2 

příliš malá ?“ ...................................................... 3 

NEVÍ ................................................................. 4 

POKYN:PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A  

36. „Hodnotící materiály, projevy, komentáře k osvobození 

České republiky, podle Vás       
ROZHODNĚ  

ANO 

1 

SPÍŠE 

ANO 

2 

SPÍŠE 

NE 

3 

ROZHODNĚ 

NE 

4 

NEVÍ 

5         

a)objektivně posuzovaly roli všech 

   složek čs. odboje ?   

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b)náležitě ocenily podíl americké 

   armády? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c)náležitě ocenily podíl sovětské 

   armády? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

d)přinesly nová, doposud neznámá 

   historická fakta?“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

37. „Kdybyste měl celkově posoudit, jaká je v současné době 

úroveň vzdělávání na našich státních školách, řekl byste, že 

je: 

velmi 

dobrá 

spíše 

dobrá 

spíše 

špatná 

velmi 

špatná 

NEVÍ   

1 2 3 4 5   

a) na základních školách 1 2 3 4 5  

b) na středních školách s 

maturitou 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) na vysokých školách ?“ 1 2 3 4 5  

38. „Kdybyste měl celkově posoudit, jaká je v současné době 

úroveň vzdělávání na našich soukromých školách, řekl byste, 

že je: 

velmi 

dobrá 

spíše 

dobrá 

spíše 

špatná 

velmi 

špatná 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) na základních školách 1 2 3 4 5  

b) na středních školách s 

maturitou 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) na vysokých školách ?“ 1 2 3 4 5  

39. „Domníváte se, že v příštích letech budou mít u nás 

možnost studovat 

 a)na státních  

středních 

školách 

b)na státních 

vysokých 

školách 

stejně děti z 

bohatých i chudých 

rodin......................... 

 

 

1 

 

 

1 

spíše děti z bohatých 

rodin......................... 

 

2 

 

2 

jen děti z bohatých 

rodin ?“..................... 

 

3 

 

3 

NEVÍ........................ 4 4 
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40. „Řekl byste, že v  porovnání se státy Evropské unie jsou 

naši  žáci a studenti připravováni  pro život a příští  praxi   
podstatně 

lépe 

1 

trochu 

lépe 

2 

asi tak 

stejně 

3 

trochu  

hůře 

4 

podstatně 

hůře“ 

5 

NEVÍ 

 

6 

 

a)Žáci základních škol 1 2 3 4 5 6  

b)Studenti středních 

    škol 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

c)Studenti vysokých 

   škol 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

 

41. „Máte 

a) děti navštěvující základní školu ? 1 2  

b) starší nezaopatřené děti ?“ 1 2  

 

 

42. „Pokuste se  posoudit, jak Vy sám jste byl v dětství 

vychováván.  

Přísně......................................... 1 

tak přiměřeně............................. 2 

nebo shovívavě?“....................... 3 

JINÁ ODPOVĚĎ 

.................................................. 

 

4 

NEVÍ......................................... 5 

 

 

43. „Řekl byste, že v dnešních rodinách jsou děti vychovávány 

přísně......................................... 1 

tak přiměřeně............................. 2 

nebo shovívavě?“....................... 3 

JINÁ ODPOVĚĎ 

................................................... 

 

4 

NEVÍ......................................... 5 

 

 

44. „Rodiče občas dětem uštědří výprask. Podle Vašeho 

názoru 

by to vůbec nemělo být............................. 1 

výjimečně jsou situace, kdy to jinak nejde 2 

nebo dětem výprask většinou prospěje?“. 3 

NEVÍ........................................................  4 
 

 

45. „Jaké je Vaše současné zaměstnání?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

......................................................................... 

 

 

POKYN: ZNĚNÍ OTÁZKY POKLÁDEJTE 

RESPONDENTOVI PODLE TOHO, ZDA JE ČI NENÍ  

EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

46. PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (ZAMĚSTNANCE, 

PODNIKATELE, ŽIVNOSTNÍKY): „Chcete si během léta 

vybrat alespoň část své dovolené ?“ 

PRO OSTATNÍ: Chcete během léta strávit nějakou dobu  

jako dovolenou ?“ 

 

 

ANO............................... 1 

NE........................... ....... 2 

 

 
 

 

POKYN: OTÁZKY Č.47-49 POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ 

ODPOVĚDĚLI V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE ANO 

47. „Kde chcete strávit  největší  část  své letní dovolené ? 

Doma ve svém bydlišti........ 1 

Na jiném místě v ČR........... 2 

V zahraničí“........................ 3 

ZATÍM NEVÍ..................... 4 
 

48. „S jakým předstihem si svoji letní dovolenou plánujete ?“ 

Dovolenou si neplánuje...................... 1 

Jen krátce předem............................. 2 

V průběhu letošního roku................... 3 

Dlouho předem - více než půl roku“... 4 

NEVÍ.................................................. 5 

 

 

49. „Co rozhoduje ve Vašem případě o tom, jak strávíte svoji 

dovolenou? Uveďte prosím, dva hlavní důvody.“ 

 

 

 

.............................................................................. 

 

 

 

............................................................................. 
 

 

 

50. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

 

51. „Kolik je Vám let?“ 

                                       ................................... 

 

 

52. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

53. DOTÁZANÝ JE:    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

 

54. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE:  

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS: 

             ............................................................................. 

 

V...................................................  DNE..................................  

 


